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AUOEeLg kKpLtnpiou 33

OEMA A
Al.y A2 A356 AAB A5 .aA B.A y.A 83 &3
OEMAB
B1. (iii).
Ano tn oxéon tou dpawvopgévou Compton yla to wtovio 1 EXoupe:
N r=(1-ew0) (1)
mc
H ywvia okédaaong tou dwtoviou 3 eival mopamAnpwatiky Tng ywviag 6 apa Ba €xoupe:
ouv(180—6) =—ocuvl

Ao tn oxéon tou dawvopévou Compton yLa To pwTOVIo 2 £XOUE:

h h
A=A =—(1- 180-0))=—(1 0 2
mc( ovv( ) mc( +ouvd) (2)

AtalpoUpe Katd péEAN TIg e€lowoelg (1) Kat (2) kot Exoupe:

M=) 1-couvd
A=A 14+ ocvvO
Ma 6=90° éxoupe:
A=A A+
=1 - }\"_A‘:}\‘Ir_)\‘r , A=
v_n " 2
B2. (iii).

Edappolovrag tov vopo tou Ohm oto KUKAWUA EXOUE:

(1)

H emaywylkr Tdon ota akpo MEPLOTPEDOUEVOU aywyoU oTNV TEPIMTWON AUt Elvat:

E 3Bol’ 3Bol’
» == - E =
2R 4R

E :%Bw(L +x) —%Bmxz - %Bm[(L #x) = | :%BwL(L +2x) (2)

Amo (1) ka (2) €xoupe:
3TL:(L+2x):>x:L
B3. (i).

Ané tn pwronAektpikn efiowon oto neipapa 1 exovpe K, =hf —¢, =h2f  —hf | = ¢, (1)

Imax

Ao tn dwtonAektpikn e€lowaon oto melpapa 2 EXOUE:

szax =hf"— ¢, = h3f0,2 - hfo,z = 2(P2 (2)
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ALépyovTal avennpeaoto amd tov i6Lo emAoyEa TaXUTATWY, OTIOTE EXOUE:

Dlmax = E = Uzmax Kat Klmax = KZmax

hf
ATO (1) kai (2) éxoupe: 1=—2 =@ =2
(1) kae (2) exoup it 9, =20,

0,2

OEMAT
M. H poyvntkn por Héoa amo To mAaioto eival:

1
® = BA cvvot = ZZ 107 ovv50t =5-10" cvv50t (S.IL)
H emaywylkn T@on ota dkpa tou mAatlciou eival:
1
v =NoBA nuot =2-10*-50 o 2-107 qu50t = 50 nu50t (S.1)

H £vtaon tou pelpatog mou Stappéet To mMAalolo sivat:

v 50 nus0t
=—="—"—"—=11u50t (S.L
R 50 ot (S1)
2. H xpovikn g€lowon tng Loyxvog sivat:

2
P=vi=P mfcot:%npzmt:%nHZSOt:P:SOmﬁSOt (SL)

max

H ypadikr mapdotoaon g LoxUog Tou MAALGIoU O ou- Pt (W)
VAPTNON LE TOV XPOVo yla pLa epiodo neplotpodng tou
TAaLoiou sival Omwg oTo oXAUA.

To epPadov mou meplkAeietal anod tn ypadlkn mapd-

oTaon Kol Tov Afova ToU XpOVOU aVTLOTOLXEL 0T Bepuo-

T ou ekAUETaL 0To TAaioLo Adyw dawopévou Joule ¢ 0.02n 0.047 t (s)

oe Jla mepiodo meplotpodng tou mAalciou. H Bepuotnta avtn eival:
2

I
Q=LRT :%RT = Q=mnJoule
3.To emaywyko ¢poptio unoloyiletal amnod tov vouo tou Neumann:
®,=5-10" cuv50t=5-10" Wb
®, =510 ovv50t=5-10" cvvr = ®,=—5-10" Wb

|—5-10*3 ~5.10°
50

4. 31q téooepelg MAEUPEG Tou mMAaLolou aokeital SUvapun Laplace ano B

AD
Aq:N%:ZlOz C=Aq=0,04C

TO HayvNTKO Ttedio. Ol SUVAUELG TTOU 0lOKOUVTAL OTLG MLKPEC TIAEUPEG A ®—5
Sev bivouv pormn yiati Stépyovtal ano tov dfova neplotpodng. Ot du- L

VAUELG OUWE TIOU aokoUVTOL 0TI LEYaAUTEPEG TTAEUPEG Sivouv pormn '

{elyoug OTIWC OTO OXHMO. L@ g

‘Otav 1o mhaiotlo éxeL otpadei katd /6 rad, TOTE TO XPOVIKO SLACTNUA
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, , , T

TIou €xeL MapENDeL elval At = o

Y€ 0lUTO TO XPOVIKO Slactnpa n ¢acn Tou PeUOTOG EXEL YiveL:
2

¢ =0At= “TAt="rad
T 6

H évtaon tou pelpatog eival:

. T

1=1nu<p=nug=0,5 A

H amootaon petall Twv dpopewv Twv Vo duvapewv tou (evyouc elval:

nu300=%:>\y=%=50m=5~102m

H pormn tou {evyoug oto TAaiolo ivat:
. 11 _ _
21=NFL\|/=NB1aw=2-1022-5~2-10 '.5.10°Nm % Zt=0,25Nm

5. H evepydg taon ota akpa Tou Aapmtipa elval (on e TNV evepyo TAON OTA AKPA TOU QVTLOTATN
R.

_V_30
SARNCIING)

OMOTE, N HEaN LoXUG Tou Aaumtipa ivat:

v, =V, V=252V

&V, Aapmt

V2
— &v, ot — 50 J / S

hapmt

P,

hopm

Apa, Ta oTOLKElO KOVOVIKAC AELTOUPYLAG TOU Aaumtrpa sivat: 25x/§V/ S50W.

OEMA A
Al. Ao ™ dwtonAekTplkn e€lowon €XoUE:

Kmax :Eq)(ur_(lel(P_(PZIO(PZSOGV

Mo To SUVAULKO ATTOKOTIAG LOXUEL OTL:

K
K, =cV, § V,=—m_g0Volt

max
[

A2. H toxutnta pe tnv onola ¢pOBAvVEL To NAEKTPOVLIO 0TNV Avodo eival n KLor AUuTAG IoU ElXE oTNV
kaBobo, apa

L
Kavéﬁou :2—621 s K

avodov
K kabodov l mv 2 4
2 z

K ..
— xafodov _ ZOCV
4

Ao to ©.M.K.E. avapeoa ota onpeia Z kat © €xoupe:

3
WFn?» = Kavée‘)ou - KK&9650\) = qVZO = _ZKKu%Sou =

-eV,o =—60eV 1 V,, =60Volt
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A3. H tax0tnTa Tou NAEKTPOVIOU OTAV QUTO MEPVAEL amd TNV A-
vob0 €xel HETPO:

-19
Vo = 2K pison _ /2 20 1’6_3]10 2:1)6 =§106m/s
m 9-10 s 3

H ywviakn ektpor Tou nAektpoviou sival 60°, dpa €XOULE:

Bd g im,
2

nu60’ d= =0,75m

R " 2 B

A4. Na va elval n aktiva neptdpopdg oto payvntikod nedio B, a-
KPLBWC N KLon NG aktivag mepLtdhopdg Tou oTo HayvNTKO Medio
BimpéneL:

ml)w

R' 1 B 1 B 1 3
2€ :—:>—111},L60=—:> B2=2£B1:3'10’5T
R 2 mv, 2 B, 2 2

Be

K

R

60°

SR R 18

Ve

LYV TIKO TESI0

To HETPO TNG LETABOANG TNG OPUAG TOU NAEKTPOVIOU avapeoa ot onpeia etoddou Kal e€660u oTo

poyvnTiko medio By eivat:

|Af)| = \/p2 + p2 + ZPQGDV12OO =p=mv= 9.10% Kgg
S

A5. To MNAKO TOU HAKoUG SLadPOoUNG TIPOG TO BrMA TNG EALKAG O XPOVIKO Sldotnua (oo pe pia

niepiodo T eivat:

s _ vl _ v 5
B v T vyoLV6D

To HETPO Tou puBUOU PeTaBOANG TN 0puNG elvat:

i—f: F = B,unp60° -e = 64/3 - 10N

To pETpo TOou pUBHOU peTaBoAnG TNG oTpodopung lval tndeviko ylati n kevtpooAog Suvapn dev

Sivel pomn: d—L =31=0
dt
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